NISSAN X-TRAIL/ QASHQAI COBMECTUMOCTb C IPYTUMU ABTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY HA 3ALIUTE

A'ptmc\m:cranb 111.04111.1 KapTtep u KNN
Faiixa 3avnaanaa M8 (Qashqgai) M (X'Tfﬂl}/

Kyzos: Bce
Foa swminycka: 2007-2015;2015-/2006-2014
O6vemM gBuraTtensa: 2,0; 2,5/1,6; 2,0

Tun KNN: Bce )
: 3awmra J ! X
COCTAB KPENEXA A s Y Sont MBx30
L.BonT MBYEID.. i wsimasamnesnivmsansmies 4 Wr. >— . Waiba 8
S UaHOB B nnaininnssnsnntnes 4 Wr.
3.Namka zaknagHaa M8................. 4 Wr.
4.l'avika 3aknagHas M8x65............. 2 Wr.

laitka 3aknagnaa M8~ Waisa 8

| MHCTPYKLUSI MO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHBI NBIABHHK. 4 .33AHI010 4ACTb 3aWHTH HAAETHL HA YCTAHOBAGHHLIE
2 .YcTaHoBuThL raiiku 3aknaaueiec M8 B oTBepcTHA 3aaHel 6onTel M8x30, NnepeaHIo0 YacTh 3aWHTHI KpenuTh bonTamMu
YacTu NOAPaMHMKA ¥ BKPYTUTE B HUX ConTel MBx30 Ha M8x30.
HEeCKoNbKO obopoToB. 5. Ha astoMobune Qashqai yCTaHOBUTL WTETHLIW NbINbHUK.
3 .Ha astoMobune X-Trail: ycTaHoBUTH raliku 6. 3aTaHYTh BCE pe3bBoBble coeauHenua (M6-10 HM,

3aknagHble M8x65 B 0TBEpPCTHA NepeaHer YacTu nogpaMruka. M8-30 Hm, M10-50 HM). Ucnonb3oBar e NHEBMOMHCTPYMEHTA

Ha asTomMobune Qashgai: ycTaHoBHTL raMku 3aknagnbie M8 3anpeueno.
B OTREPCTUAS NepeAHel 4acTu NoApaMHUKa. 7. 3aMeHa Macna BO3IMOXHA Ha aBToMobune ¢ o6veMoM
asuratens 1,6; 2,0; 2,5 n.



